



Следственными органами устанавливается личность неопознанного потерпевшего



Куртамышским межрайонным следственным отделом СК России по Курганской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 5 августа 2018 года в лесном массиве, расположенном вблизи села Коровье Мишкинского района Курганской области, костных останков неустановленного человека с признаками насильственной смерти.

В результате проведенных по делу судебных экспертиз установлено, что обнаруженные костные фрагменты принадлежат лицу мужского пола, европеоидного расового типа, в возрасте 50-65 лет. На верхней челюсти отсутствовали при жизни 1 резец справа, 1,2 резцы слева. На нижней челюсти представлен находящимся внутри альвеолярного края корнем 1 резец справа. Данные особенности были заметны при разговоре и улыбке.

В рамках расследования уголовного дела проведена реконструкция лица по черепу обнаруженного потерпевшего. Убедительная просьба ко всем гражданам, которые опознали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

потерпевшего по данному реконструированному изображению или по перечисленным приметам, звонить по телефонам 8 (35249) 2-51-35, либо по телефону дежурной части местного отдела полиции: 8 (35249) 2-10-84.

Куртамышский межрайонный следственный отел

12 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1335308>